



DOLGOZÓK PÁRTJÁNAK JÁRÁSI HETILAPJA

EG JELENIK MINDEN PÉNTEKEN

Új harci szakasz kezdődött

Az a lörvényszerűség, hogy az eseményeket, illetve azok jelentőségét csak akkor tudjuk felmérni, amikor már bizonyos távlatból szemléljük azokat, áll a Magyar Dolgozók Pártja első, alakuló kongresszusára is.

Persze, meg sem kíséreljük, hogy akárcsak megközelítőleg is megmússuk egy cikk keretében a kongresszus, nemzetünk, népünk felemelkedésére való hatását, jelentőségét. A kongresszus kiértékelésével, magyar és nemzetközi jelentőségével a cikkek hosszú sorában kell foglalkoznunk. Ez alkalommal arra a döntő fordulatra mutatunk rá, amely a magyar demokrácia fejlődésében az elmúlt évben bekövetkezett s amelyre a kongresszus tette fel a koronát.

Ha vizsgáljuk a kérdést, kiderül, hogy a magyar demokrácia vértelen forradalma mégis csak harcban szállja meg az ellenség erődjét. S a kongresszussal befejeződött a magyar demokrácia egy harci szakasza, amelyben a demokratikus erők — a Magyar Kommunista Párt vezetésével — sorra semmisítették meg a reakció szervezett csoportjait és amelyben a kommunisták, baloldali szociáldemokraták vállvetve küzdöttek a munkásegység megvalósításáért.

A fordulat feltűs volt: a magyar demokrácia határozottan a szocialista fejlődés útjára lépett és ugyanakkor döntő fordulat állott be a dolgozók széles tömegének pártunkhoz való viszonyában is. A parasztság széles rétegei, amelyek kezdetben még bizonyos tartózkodást, sőt gyanakvást tanúsítottak pártunkkal szemben, a „fordulat évében” egyre nagyobb tömegekben sereglettek a munkásosztály vezetése alatt álló marxista-leninista párt zászlója alá. Hasonló változás állott be a dolgozó értelmiség magatartásában is. Ami azt bizonyítja, hogy a dolgozó nép széles tömegei egyre inkább felismerték a reakció minden mesterkedése ellenére, hogy jobblétükért, békéjükért egyedül csak a marxizmus-leninizmus alapján álló párt tudja következetesen vezetni a harcot a nagytőkék, nagybirtokosok uralmát visszaléltani akaró haladás elleni erők ellen.

A reakció öntudatos, szervezett erőivel, képviselőivel vívott harcunk a munkánk könnyebbik, egyszerűbb része volt. Ha ugyan nem is nehezebb, de hosszadalmasabb a tömegek tudatának megváltoztatása volt. Nemcsak kifűstöltni a reakció erőiből, hanem szétzúzni a tömegbefolyását: ez volt a legnagyobb feladat, amiről most a kongresszus után elmondhatjuk, hogy elvégeztük.

A kongresszus egyik legnagyobb eredménye tehát az a tény, hogy népünk túlnyomó többsége nemcsak programunkban és akcióinkban, hanem pártunkban is bizik és követi azt. Mindenki előtt világossá vált, hogy az elmúlt évek nehéz harcából a munkásság és parasztság megdöntöhetetlen uralma született meg és egy új harci szakasz kezdődött meg demokráciánkért, amelyben az előzőknél méretükben és jelentőségükben még nagyobb feladatokat kell megoldanunk. Ez a harci szakasz a magyar népet honfoglalása befejezéséhez vezeti.

Az új kenyér ünnepét

a nemzeti összefogás jegyében ünnepeljük

Az idei új kenyér ünnepét a nemzeti összefogás jegyében ünnepeljük meg a járás dolgozói. Az a körülmény, hogy az utóbbi időben örvedesen jó együttműködés alakult ki a koalíciós pártok között, valamint az a tény, hogy Péter-Pál napja, pártállásra való tekintet nélkül, az egész dolgozó parasztság ünnepe, arra kötelezi a koalíciós pártokat, hogy ebben az esztendőben az új

kenyér ünnepét közösen rendezzék a paraszti érdekvédelmi szervezetek, továbbá a MNDSz és a parasztfűjság bevonásával.

A parasztság nagy ünnepén a szakszervezetek is részt vesznek és így nemcsak a megújuló Nemzeti Függetlenségi Frontnak, hanem egyben a mindszorosabb munkás-paraszt szövetségnek is jelentős megnyilatkozása lesz.

A cséplési főellenőrök letették az esküt

Kedden délután az egész járás területéről Szarvason jöttek össze értekezletre a cséplési főellenőrök, valamint a cséplőgéptulajdonosok. Az értekezleten megjelent Lázár Gyula vármegyei közellátási tanácsos, aki ismertette a jelenlévő hatóságokkal, cséplőgéptulajdonosokkal, valamint a cséplési főellenőrökkel, hogy mi tette szükségessé azt a nagy apparátust, amit most a kormány a cséplés alkalmával hozott létre.

— Erre azért van szükség, — mondotta Lázár Gyula — mert az elmúlt évek tapasztalatai azt bizo-

nyítják, hogy nagyon sok gabona illegális úton került a forgalomba. S ez okozza ma a közellátás terén mutatkozó nehézségeket.

— A kormány, hogy az ellenőrzés alapos legyen — folytatta a továbbiakban — azt a szervezetet választotta ki, amely úgy polgári, mint erkölcsi szempontból a legalkalmasabb, ezért esett a választás a FEKOSz-ra.

Végül kérte a FEKOSz tagjait, hogy a kormány bizalmával ne hogy visszaéljenek, hanem az ellenőrzést

a valóságnak megfelelően végezzék. Ezután Benedek Gyula szakelőadó részletesen ismertette a géptulajdonosok, főellenőrök tennivalóit.

Majd Hollósi, Mihály az UFOSz vármegyei titkára, valamint Tar Ferenc, a FEKOSz megyei titkára szóltak fel. Mindketlen felhívták a jelenlévők figyelmét, hogy feladatukat hűen, lelkiismeretesen teljesítsék.

A cséplési főellenőrök községenként a községek főjegyzői előtt, a géptulajdonosok pedig a járási főjegyző előtt tették le az esküt.

Feketézők, tolvajok a rendőrség kezén

A kondorosi rendőrőrs a napokban fogta el Kruzsicz János kondorosi lakost, aki a felszabadulás óta Kondoros, Szarvas és Békés községek területén rendszeresen dézsmálta a gazdálkodók istállóit, baromfiudvarait.

A nyomozás kiderítette, hogy tizenhat darab lovat, egy kocsit, három pár lőszerszámot, 60 darab tyúkot lopott össze, összesen 68 ezer forint értékben.

Ugyancsak a napokban fogta el a kondorosi rendőrőrs Mlinár András szarvasi lakost, aki Szarvas és Kondoros területén „látogatta” éjszánkánként a gazdálkodók udvarait.

A Tessedik Népi Kollégium évről ünnepélye

A szarvasi Tessedik Sámuel népi kollégium június 26-án, szombaton este fél 8 órakor tartja évről ünnepélyét az Árpád-szálló nagytermében.

A kollégisták beszámolójának egy éves munkájukról s a megjelentek megteszik hozzászólásaikat az elhangzottakhoz. Majd az ezt követő kulturműsor befejezése után a legjobb eredményeket elért kollégisták megjutalmazása következik.

Megtörtént a felekezeti iskolák állami tulajdonba vétele

Az egész országban zavar és fennakadás nélkül a felekezeti iskolák állami tulajdonba vétele megtörtént. Az ország számos helyéről üdvözlük az iskolák államosítását. A munka befejeződött s a kultuszminiszteriumban most összegezték azoknak az iskoláknak a számát, amelyek az államosítási törvény alá esnek.

Államosítottak 2797 római katolikus, 141 görög katolikus, 385 evangélikus, 1079 református, 32 izraelita, 18 görögkeleti és egy unitárius iskolát. Ezekben az iskolákban 9993 római katolikus, 321 görögkatolikus, 856 evangélikus, 348 református, 186 izraelita, 20 görög-

A nők „egyenjóságát” Angliában

Yorkshireben a tanítók konferenciája határozatot hozott, amely szerint a fiúk nevelése kizárólag csak a férfiak dolga. A határozatban ezeket olvashatjuk: „A nők mohó fal-kája már a mezőnkre lépett. Minél hamarabb kutasztjuk őket onnan, annál jobb lesz az összes angol fiúkra nézve.”

Igy fest a nők „egyenjóságát” a „munkáspárti” vezetés alatt álló Angliában.

Felakasztotta magát

Özv. Bor Mihályné öcsödi lakos felakasztotta magát, mire rátaláltak, már meghalt. Tettének oka ismeretlen.

keleti és egy unitárius felekezeti pedagógus tanított.

A tanulók megoszlása a következő volt: róm. kat. iskolába 439,525, görögkatolikus iskolába 16,382, evangélikus iskolába 34,264, református iskolába 151,548, izraelita iskolába 3488, görögkeleti iskolába 451, unitárius iskolába 50 tanuló járt. A köznevelésügyi kormányzat megszüntette a tanítóképzőintézeteket s az általános iskolák jövő nevelőit ezután pedagógus főiskolában képezik ki.

Nagy ütemben folyik a traktorállomások felállítása

A nagybirtokrendszer végleges felszámolása és a kisüzemi gazdálkodásra való áttérés mezőgazdasági termelésünk irányát alapvetően megváltoztatta.

A nagyüzemi, külterjes gazdálkodással szemben mindinkább a több munkaadó igénylő és nagyobb jóvelmet hozó belterjes gazdálkodási mód kezd uralkodóvá válni. Ehhez azonban szükséges, hogy a gazdálkodónak megfelelő mennyiségű gép és munkaeszköz álljon rendelkezésére. A nagyobb gépeket a kisüzemben nem lehet megfelelően kihasználni. A magas amortizáció és üzemeltetés annyira megrágtatná a mezőgazdasági termények árát, hogy azok a fogyasztók részére elviselhetetlenekké válnának.

A kisbirtokok megfelelő gépekkel való ellátását úgy a kispárasztás, mint pedig a nemzetgazdaság érdekében meg kellett oldani. Ez a lehetőség a 3 éves terv keretében nyílt meg, amely a géppálmáshálózat szervezésével oldja meg ezen feladatot, amelyeknek az lesz a feladata, hogy a nagybirtok helyén újonnan földhözjutott, igaerővel nem rendelkező gazdák segítségére siessen. A traktorállomásokat tehát először ott állítják fel, ahol a nagybirtok volt cselédjei kapták a földet. Idővel később kerül a sor a többi traktorállomás felállítására. A gépesítési terv végrehajtása után azonban az egész országot be fogja hálózni a géppálmások rendszere, és akkor minden egyes állomáson annyi és olyan gép fog a gazdák rendelkezésére állni, amelyek minden talajművelési, növényvédelmi és egyéb gazdasági munkák elvégzésére alkalmasak lesznek.

A gazda megrendeli a géppálmáson azt a munkát, amelynek elvégzését helyesnek és szükségesnek tartja. De minden ilyen állomáson működik egy mezőgazda is, aki — a helyi adottságnak megfelelően — útbaigazítást ad a föld mikénti művelésére és hogy mivel vesse be.

Ennek a jelentőségét felbecsülni jóformán nem is lehet, mert a földtudományos alapon való felhasználása és gépi megművelése lehetővé teszi, hogy a több munkát kívánó ipari növényt termeljünk, amely hozamának értéke többszörösét teszi ki a szemes termények hozami értékének.

Az országban e hó végén már 38 géppálmás fog működni, ezeknek a száma a naptári év végéig 100-120-ra emelkedik. Július elejétől kezdődőleg havonta 12 ilyen állomást helyeznek üzembe. A teljes hálózat kiépítése után egy-egy állomás munkaterülete 10.000 kat. holdra fog kiterjedni.

Éjszakai útonállókat fogott el a rendőrség

Június 13-án éjjel Roszik Mihály szarvasi lakos kerékpárján hazafelé tartott az orosházi országúton. Az országút mentén lesben álló éjszakai rablók, Veles Attila és Valach János szarvasi lakosok megtámadták és kerékpárjáról ledíttették Roszik Mi-

hályt, kerékpárját elrabolták s őt az országúton hagyták. A szarvasi rendőrkapitányság bravúros nyomozás után rövid időn belül elcsípte az éjszakai útonállókat és mindkettőjüket átadta a gyulai államügyészségnek.

Ötmillió mázsával több a búzatermés a tavalyinál

Az ország minden megyéjében megkezdődött az aratás. Somogyban és Baranyában már a múlt hét végén hozzáfogtak az őszi árpa vágásához. E hét elejétől pedig már az egész országban aratják az árpát.

A rozs aratását is megkezdték a Duna-Tisza közén és a tiszántúli megyékben. A búza aratását eddig csak a Duna-Tisza közén kezdték meg, amelyből ötmillió mázsával termett több, mint a múlt esztendőben. Az őszi árpából kiűnő termést várunk. Rozstermésünk valamivel gyengébb lesz az árpánál, de még így is jó közepes termést várhatunk.

A földművelésügyi miniszter elrendelte, hogy a búzát viaszérés ele-

jén mindentűt le kell vágni. Ugyanis a többnapos eső következtében felazultak a pelyvatokok és az eső után megszáradó kalászból holdanként egy mázsa szem is kipereghet. A rozsot viaszérés végén, az árpát pedig viaszérés után kell levágni. A sörrápat is csak teljes beéréskor szabad aratni.

A rendelet szerint a búza aratását azért is el kell sürgetni, hogy az üszögfertőzés elterjedését megelőzzük. Minden község határában ki kell jelölni az üszögtől mentes, vagy atól csak igen csekély mértékben fertőzött búzaterületeket és az ezekről származó búzát külön kell csépelni és tárolni.

Egységes élelmiszerjegyek

Az Országos Közellátási Hivatal két rendeletben szabályozta a hatósági élelmiszerjegyek kiadását és térítési díját.

A múlttól eltérően ezután az ország egész területén egységes élelmiszerjegytípus kerül forgalomba és valamennyi közellátási nyomtatvány, élelmiszerjegy térítési díja is ugyanaz az ország egész területén.

Az egységes jegytípus azonban nem jelenti azt, hogy az ország egyik helyiségében kiadott jegyet más helyiségben is be lehet váltani.

MUNKAVERSENYBEN a szarvasi vándorméhészek

Az igazi vándorméhész munkaverseny nélkül is kiemelkedett már a régimódi pepecselő „mit lsten ad“ méhészkedés keretei közül, most pedig, amikor verseny is indult közöttünk még inkább megragadunk minden lehetőséget a termelés fokozására.

A Tiszán innen nemigen van komolyabb ákác terület, az idén azonban még az a kevés is befagyott s így szinte kényszer volt a vándorlás. Így Szarvasról mintegy nyolc vasúti kocsi rakomány és néhány autó méh indult vándorútra.

Az első állomáson, Salgótarjánban a virágzás előrehaladottságát látva továbbmentünk a legkésőbb virágzó ákácra Somoskőre.

Somoskő vidékén állandóan hűvös, esős idő volt, ami akadályozta méheinket a gyűjtésben, de azért mégis hordtak annyit, hogy a pergetőbe is jutott valamennyi. Néhány méhésztársunk elment próbaképpen az ákác után virágzó hársvirágra is, de még nem ismeretesek az elért eredmények.

A vándorlásra elköltöttünk kb. 20 ezer forintot, termeltünk mintegy 25 mázsa ákácmezet.

Azonban, ha nem vándoroltunk

Amerikai katonák „szórakoztatására” 17-20 éves német lányokat gyűjtönek össze

Grafenwäherben, Bajorország egyik legnagyobb katonai gyakorlóterén jelenleg az amerikai megszálló hatóságok nagyarányú katonai manőverek folynak. Mint a „Vorwärts” című német lap legújabb száma írja, ennek a katonai tábornak a közelében 3.000 17-20 éves német leányt helyeztek el, akiket az amerikai katonai hatóságok parancsára különféle városokból válogattak össze az amerikai

ővezet lakosságából, hogy „a katonákat szabad idejükben szórakoztassák”.

Az amerikai hatóságok csupán hívek önmagukhoz. Amerikában — rabszolgatörvény a munkások ellen, a gyarmatokon kezelt Nyugatnémetországban — bennszüfött rabnők a katonák „szórakoztatására”.

Ha jól emlékszünk, Hitler is körülbelül így csinálta.

Kartonlemezgyár épül Szovjet-Kárpátalján

A kárpátaljai Rahó nagyközségben, a Tisza partján, óriási méretű kartonlemezgyár épül. Ez lesz Kárpátalján az öt éves terv keretében létesülő első iparóriás. A gyár 200 méter hosszú épülettömbjének vasváza már elkészült. Két, egyenként 250 tonna súlyú gép felszerelése rövidesen megkezdődik. A kartonlemez-gépből másodpercenként 18-20 méteres gyorsasággal fog kikerülni a széles kartonszalag, amelyet azután más gépek megfelelő nagyságúra vágdalnak.

A gyárépület építésével párhuzamosan egy- és kétemeletes házakból álló munkástelepet építenek. A lakóházak mellett különböző kulturális intézményeket is létesítenek. Az új gyár az egész vidéket meg fogja változtatni.

Székházépítő ünnepség

A MEMOSz Országos új Székházának alapköveit 1948 július 18-án teszi le. Az alapkövetétel nemcsak a budapesti építőmunkának ünnepe lesz, hanem az ország összes építőmunkásaié. Éppen ezért, július 25-én

országszerte, így Szarvason is, egésznapos székházépítő ünnepséget rendeznek az építőmunkások. Ertesütelünk szerint az ünnepség majális-szerű lesz.

Le a fekete reakcióval!

SPORT

Hősies küzdelem...

SZSE—M. MÁV 2:1 (1:1)

I. oszt. bajnoki. Vezette: Szafián.

Az SzSE: Bagó — Kerekes I., Gutyan — Komár, Sz Nagyik, Placskó — Kerekes III, Kerekes II., Bognár, Szalai, Budai felállítás-sal kezd el a mérkőzést.

Szebbnél-szebb támadásokat vezet mindkét csapat, de a szarvasi védelem ma jól áll a lábán és bravúrosan ver vissza szinte minden támadást és mégis a MÁV szerzi meg a vezetést. Lukács egy váratlan lövése a védők között a léo alá kerül, ha Bagó számít rá, kinyomhatta volna. Fergetes ellentámadásban kezd Szarvas, Szalai nagy bombáját a kapus éppen csak hogy kinyomja. Utána gyönyörű támadás gördül a MÁV kapujára. Egy előre szállt labdát Kerekes III. elcsip, Bognárnak adja. Kerekes II-nek, aki láposan a jobb sarokba rugja a labdát. 1:1. Utána 20 méterről szabadrúgást rug Kerekes II., de hatalmas lövése az oldalkaput csattan. Most nagy harc indul a győztes gólt, de a félidő végéig nem változik az eredmény.

A második félidőben már látjuk, hogy az SzSE bírja jobban az iramot és a MÁV igyekszik az eredményt tartani. A 35-ik perc felé járunk, amikor Szalai jól labdát kap halftól és egy jó csel után kettőt lép és kb. 18 méterről igazi profi gólt lő 2:1. 5-6 perc van már csak hátra, de a szarvasi védelem még mindig bírja és így meg is nyeri a mérkőzést.

Vasárnap egy olyan mérkőzést láttunk, amelyet már régen. Most láthattuk jól a csapatot is, hogyha tudásuk mellé a szívüket is bedobják, akkor a győzelem nem vitás. Minden játékos dicséretet érdemel, amiért végig küzdötték fegyelmelzen a 90 perccel. Szalai beállítása jó húzás volt és ha így igyekszik tovább, akkor „Sandi” bejásztatja magát a „nagyok” közé.

Egyet kérünk még a csatároktól, hogy a lövésekkel ne maradjanak adósok és ha a védők továbbra is így játszanak, mint vasárnap, akkor simán és jól fog a csapat szerepelni végig a Nyári Kupában.

Vasárnap, 27-én Csorváson játszva első „Nyári Kupa” mérkőzését az SzSE. A pén-teki játékosértekezleten dől el, hogy hogyan megy a csapat.

Kedden, Péter-Pál napján fél 7 órai kezdettel játssza utolsó bajnoki mérkőzését az SzSE a Magyarbányhegyes csapatával. A keddi mérkőzés előtt Kondoros női-kézilabda csapatával játszanak az SzSE lányok és előttük a Rendőrök játszanak a Tuzoltókkal labdarúgó mérkőzést.

Szarvasi MaDISz—Türkeve 14:2 barátságos férfi kézilabda. Vezette: Bankó.

Fodrászok—Pincérek 6:2 (4:2) Vezette: Kerekes I.

A Pincérek kezdenek, de sehogyan sem megy a „tálatás”, úgyhogy a Fodrászok nyugodtan „öklöznek”. Snubi éppen vendégségbe hívják, a meghívást elfogadja és a kaput elhagyja, de mire visszatér már 1:0. Utána Csikos emelkedik a levegőbe, de sajnos nem marad fönt, visszaesik s így a „nívó” is süllyed és rögtön utána gól. 2:0. Most az Árpádból fut le a főúr, de meglát egy jó vendéget a tacs-vonalon és azonnal terít. De most kapus-csere történik: Béla főúr megy a kapuba, Snubi pedig a csatársort erősíti. S alig telik el 50 perc és egy gyönyörű kórnerből Snubi (nem tudni hogyan) fehé-fejessel küldi hátóba a bőrt 2:1. A Pincéreknek ez volt az első tálatásuk. Utána az öreg Korik fut el, mintha csak zavarnák és 3:1. Alig egy perc és Béla főúr nem lehet adós maradni 4:1. Most ismét erősítenek a Pincérek: Biszák kézzel leporolja a labdát, ami a Pincéreknél 11-es, ezt Misúr elhelyezi 4:2. Máris félidő.

A második félidőben „gyökeres” változás áll be a Pincérekkel, mert Rohony, az újdonsült alpincér kerül a kapuba, ami az eredményen meg is látszik: 5:2. Alig kezdenek, egy borotvázás labda előbb habozik, de aztán becsúszik 6:2. A pincérek még küzdenek, de (hajh a lúdtalp!) kiülkőzik a fáradság és marad az eredmény.

Vasárnap délelőtt 9 órakor az EPOSz székházában a Szarvasi EPOSz—Kondoros ping-pong csapatai mérkőzést rendeztek. Az érdeklődőket szívesen várja a rendezőség. Belépődíj 50 fillér.

Vasárnap délután fél 4 órai kezdettel Kondoros—Szarvasi EPOSz női-kézilabda. Utána fél 5 órai kezdettel

Tő:ökszentmikiós—Szarvasi EPOSz férfi-kézilabda csapatai között.

Beléptidj egységesen 2 forint. A jegyek a 6 órai kezdettel lejárásig kabaré mérkőzésre is érvényesek.

FILMSZINHÁZAK

Előadások kezdete: MŰSORA: Vasár- és ünnepnapokon hétköznap fél 7, fél 9-kor fél 3, fél 5, fél 7, fél 9-kor

TURUL-MOZGÓ Barátság-Mozgó

Június 26-án szombaton, 27-én vasárnap csak 2 napig a legszebb magyar-film

Cifra nyomorúság

Fősz.: Simor Erzsé, Uray Tivadar, Mály G. Kiegészítő: Uj magyar híradó.

28-án hétfőn és 29-én kedden Péter-Pál ünnepén 4 ünnepi előadást tartunk.

Bemutatásra kerül Jókai Mór örökéletű regénye új filmpéldányban, címe:

Az új földesúr

Fősz.: Csorlós, Jávör, Somlay és Uray.

Jún. 30-án szerdán és júl. 1-én csütörtökön a régen várt nagyszerű Francia-filmek

HARC a sinekért

A felszabadult világ nagy filmeseménye! Páratlan tartalom, feszült történet, ragyogó rendezés. Kieg.: FRANCIA-világhíradó.

JÖNI Figyelem! JÖNI

5-ik parancsolat

Június 26-án szombaton, 27-én vasárnap, 28-án hétfőn és 29-én kedden mutatjuk be STAN és PAN legsikerültebb humorú mulatságos filmjüket, címe:

Oxfordi diákok

2 órás kacagó orkán. Csak 4 napig. Kiegészítő: Uj magyar híradó.

Jún. 30-án szerdán és júl. 1-én csütörtökön Tudományos, expedíciós, szovjet-filmóriás

Oceán vándora

Rejtelmes öserdők, kalandok a kanibálok földjén. Ezt a filmet okvetlenül nézze meg VILÁGHÍRADÓ.

JÖNI Figyelem! JÖNI

Az ismert világhírű MOPEX-film, címe

Az év asszonya

Jótekonycélú labdarúgó mérkőzés!

Igen érdekesnek ígérkező labdarúgó mérkőzésnek lehet szemtanuja Szarvas közönsége vasárnap, 27-én: a Kóssuth Lajos-utca válogatottjai kihívták a Szabadság-út válogatottjait a Napközi Otthon javára rendezendő barátságos „erőpróba”.

Az előjelekből ítélve megállapíthatjuk, hogy a közönség megje'enesével nemcsak hogy támogatja a nemes célt, hanem jó sportbíró és kellemes szórakozásban lesz része. Az előkészületek már hetek óta folynak, s valamennyi érdekelt kereskedő és iparos arra használja fel szerda délutáni vikendjét, hogy sőtét estig rugja és kergesse a bőrlabdát, hogy kelően felkészülve álljon ki a nagy összecsapásra.

A két csapatban valószínűleg az alábbi „válogatottak” szerepelnek: Kóssuth L. utca: Székely Tibor — Weisz Pál, Szentpéteri Imre — Csipai János, Benkő István, Krajner B. — Wallfisch László, Kúgyela, Tóth László, Slajchó Lajos, Pontelly I., II. Szabadság-út: Ragyanszky — Miklós Ferenc, Szilvi — Miklya, Bankó. Bangya — Székely László, Janecskó János, Gutyan Mihály, Laukó István, Praznóczy Iván.

A mérkőzés játékvezetője egy köz-

ismert budapesti NB I-es bíró lesz. Helyárok: Gyermekjegy 50 fillér. Felöltőjegy egy pohár sörrel együtt 2 Ft. (ilyen még nem volt!!!) Aki sörjegyét nem óhajt váltani, belépés 1 Ft. Tekintettel arra, hogy a mérkőzés sikere jótekonycélú, ezúton is felhívjuk rá Szarvas közönségének figyelmét. Kezdeti idő vasárnap délután 3 órakor.

APRÓHIRDETÉSEK

IV. 339 sz. ház eladó. Érdeklődni ugyanott. 901

III. ker. 133 számú ház eladó. Érdeklődni III. ker. 53. 902

Hegyesen Csicsely Pál volt 46 kat. hold földje főcsatorna mellett kiadó, bővebbet a helyszínen. 905

Irógépet keresek kölcsön. Cím: Szarvas IV. ker. 365.

III. ker. 221 sz. ház eladó. Érdeklődni II. 150 szám, ugyanott a csabacsüdi legelő melletti Melis-féle földből 12 kishold eladó. 925

E'adó 2 és fél kishold föld gyilkosdűllőben ugyanott egy aratógép Érdeklődni Truczka János V. kül. ker. 245 sz. alatt. 926

IV. 397. számú háznak felerésze eladó. Érdeklődni ugyanott. 943

Figyelem!

Le az árakkal a hároméves terv sikeréért!

Csepel férfi kerékpár 748 helyett . . . 630— Ft

„ női „ 779 „ . . . 670— Ft

Kerékpár külsógumi fekete, szürke és piros színben 52:40 helyett . . . 39 80 Ft

Belsőgumi 14:40 helyett . . . 8— Ft

Tekintse meg vételkényszer nélkül „Vonder” kerékpárkülönlegességeinket! „Szikrá”-nál

600 □-öles termő gyümölcsös és 10 m. cserepes épület sok faanyaggal eladó III. 178. 931

Csabacsüdön, Nagyréti dűllőben 5 hold föld, cserepesakol téglával és 11 méteres házrész lebontásra eladó. Érdeklődni III. ker. 162 sz. Árvaház mellett. 937

Palatetős ház eladó. Érdeklődni lehet. Benka Gyula u. 104 alatt. 944

Novodonszky Pálnéknak tanya VII. 366. szám alatt Csabacsüdi legelőn felejárása eladó. 945

Üzletház eladó IV. ker. Dózsa György utca 251 szám. 946

Éberhard traktoreke jó állapotban eladó. Schwarz Jakab bércsépő II. ker. 13. sz. alatt. 947

Kisszénási állomás mellett 17 hold tanyaival feliből kiadó. Jelentkezni I. ker. 260. szám. 948

Főútvonalon üzletház 5 üzlet-helyiséggel sürgősen olcsón eladó. Érdeklődni lehet Katznál. 949

Eladó Czinkoczkó Mihálynak Berényi-út mellett 13 kat. hold föld tanyaival több évi törlesztésre. Érdeklődni lehet I. ker. 485. szám alatt. 950

Egy 6 lóerős B. M. stabil motor és egy colos centrifugál szivattyú eladó. Nagyszé- nson Horváth Istvánnal Sváb föld szarvasi út mentén. 951

Egy kevesett használt szobabútor sürgősen eladó. Érdeklődni lehet I. ker. 506 szám alatt. 951

IV. ker. 524 számú ház háromnegyede része eladó. Érdeklődni piaci napokon déli órákban. 952

Két kishold föld Hosszúsor felől tanyával VII. ker. 631 szám alatt eladó. Érdeklődni lehet Janúrik ügyvédnél. 955

II. ker. Hunyadi utca 286. számú ház eladó. Érdeklődni ugyanott. 953

Eladó egy fél ház III. ker. 238 sz. a'alt ártézi-kútal, a piachoz közel. Érdeklődni lehet III. ker. Jókai u. 172. sz. alatt. 954

Halásztelken várostól 6 kilométerre vasút-állomáshoz közel 26 kat. hold szántó épü- lettelkel felesbe kiadó. Bővebbet I. ker. 43. Polgár iskolával szemben. 956

Décsi laposban 5 kat. hold föld eladó. Felvilágosítást a Hitelszövetkezet nyújt. 957

Föld, gazdasági felszerelés, kocsi és ló eladó, vagy beltelkes házért elcserélhető. Érdeklődni Janúrik ügyvédnél. 958

31 kat. hold föld a Kákai táblában tanyaival, 18 kat. hold föld Kúti dűllőben tanyaival, 8 kat. hold föld Szabegynszki dűllőben felesbe vagy bérebe kiadó. Érdeklődni IV. bel. ker. 123 vagy tanya VIII. ker. 205 szám. 964

Rekamier, 2 fotel, asztalka, írógép, versenykerékpár, és gyermek sportkocsi eladó. I. ker. 129. szám. 959

Nyúlketrecek olcsón eladók II. ker. 131. Kriska rótfőkereskedőnél. 960

Bevetett textilruhákat tőkéstársat keres. Leveleket „20.0.0.” jellegre Malmos nyom- dába kérek. 961

Középkorú nő állást keres mindenek fő- zőnének, esetleg bejárónak. Pethe Fer- dinándné Öcsöd 1239. szám. 962

Berényi kövesút mellett 6 kat. hold föld eladó, várostól 5 kilométerre. Érdeklődni IV. ker. 107. szám. 963

Eladó egy prima női kerékpár és egy asztaltűzhely IV. 570. úttelep. 965

Egy csinos családi ház eladó. III. bel. ker. 225. szám. 966

Szarvas II. ker. 163. számú azonnal be- költözhető Steinfeld-féle ház eladó. Felvi- lágosítást ad: dr. Gerő ügyvéd. 969

III. ker. 212 számú ház egynegyed része eladó. Érdeklődni IV. ker. 70. 971

IV. ker. 79. számú ház eladó. 972

Szarvasi Ujság

Szerkeszti: CSEREI PÁL

Felelős szerkesztő és kiadó: KOLLÁR MIHÁLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szarvas, III. Szabadság-út 115/2. — Telefonszám: 8-

Nyomatott Malmos Károlyné könyvnyom- dájában Szarvason.